

Αθλητικοί φορείς και Ecoweek στο πλευρό του δήμου Θεσσαλονίκης

Στηρίζουν την προσπάθεια της πόλης να γίνει Ευρωπαϊκή Πρωτεύουσα Νεολαίας το 2014

Της ΜΑΡΚΕΛΛΑΣ ΑΔΕΞΙΟΥ

Η Θεσσαλονίκη ποντάρει και... ελπίζει να γίνει Ευρωπαϊκή Πρωτεύουσα Νεολαίας το 2014. Ένας - ένας οι φορείς και οι αθλητικοί σύλλογοι της πόλης τάσσονται στο πλευρό του δήμου Θεσσαλονίκης στην προσπάθεια που έχει ξεκινήσει με σκοπό να φιλοξενήσει το θεσμό σε 3 χρόνια. Ενδεικτικό της θετικής ανταπόκρισης που έχει τύχει το εγχείρημα του Δήμου Θεσσαλονίκης αποτελεί η επιστολή του προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της ΠΑΕ ΠΑΟΚ κ. Θόδωρου Ζαγοράκη ο οποίος εκτός των άλλων τονίζει: «Θα θέλαμε να σας εκφράσουμε την αμέριστη συμπαράσταση και τη στήριξη μας στην προσπάθεια που κάνετε ώστε η Θεσσαλονίκη να φιλοξενήσει το θεσμό της Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Νεολαίας για το 2014». Και ο κ. Ζαγοράκης καταλήγει με μια δέσμευση. «Η ΠΑΕ ΠΑΟΚ, ως ενεργό μέλος της αθλητικής κοινότητας της πόλης, επιθυμεί να βοηθήσει αλλά και να συμμετάσχει ενεργά σε όποιες ενέργειες γίνουν για να πάρει η Θεσσαλονίκη τον τίτλο της 'Ευρωπαϊκής Πρωτεύουσας Νεολαίας του 2014', στηρίζοντας με αυτόν τον τρόπο την εφαρμογή νέων ιδεών και προγραμμάτων με τη συμμετοχή της νεολαίας. Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στο εγχείρημά σας». Τα δικά τους μηνύματα στήριξης, εκτός από την ΠΑΕ και την ΚΑΕ Ηρακλής έστειλαν, η ΚΑΕ Άρης, η Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, το Ολυμπιακό Μουσείο και η Ένωση Καλαθοσφαιρικών Σωματείων Θεσσαλονίκης.

Παράλληλα, από τις 28 έως τις 3 Απριλίου διοργανώνεται η εβδομάδα της Ecoweek 2011 στην πόλη της Θεσσαλονίκης και με θέμα «Αστικές Κοινότητες και Πράσινα Κτίρια». Η εκδήλωση διοργανώνεται για πρώτη φορά στην πόλη μας υπό την αιγίδα του δήμου Θεσσαλονίκης και της Αντιδημαρχίας Περιβάλλοντος, Ποιότητας Ζωής και Ελεύθερων Χώρων, του ΥΠΕΚΑ, του ΥΠΕΞ και του Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Δικαίου, Επιστήμης και Τεχνολογίας.

Στο πλαίσιο της Ecoweek, θα παρουσιαστούν εκθέσεις και πρότζεκτ σχετικά με την αξιοποίηση των αστικών χώρων και την υιοθέτηση πρακτικών φιλικών προς το περιβάλλον για τις κατασκευές και τη δόμηση. Το πρόγραμμα της Ecoweek και η φιλοσοφία της θα αναλυθούν σε συνέντευξη τύπου που παρατίθεται τη Δευτέρα 28



Μαρτίου 2011 και ώρα 11 το πρωί στο Ολύμπιον.

Διαγωνισμός για το λογότυπο ενός «οικολογικού» ΑΠΘ

Διαγωνισμός για τη δημιουργία λογότυπου, που θα αποτυπώνει τον περιβαλλοντικό σχεδιασμό και τις δράσεις του πρώτου «οικολογικού πανεπιστημίου», προκήρυξε το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Στο διαγωνισμό έχουν δικαίωμα συμμετοχής όλοι οι φοιτητές του, μεταπτυχιακοί

και προπτυχιακοί.

Το λογότυπο θα γίνει το αναγνωριστικό σήμα και θα αποτυπώνει τις δράσεις του ΑΠΘ, με τίτλο «ΟΙΚΟ-Α.Π.Θ./ECO-A.U.TH», στο πλαίσιο του πρότυπου προγράμματος ολοκληρωμένης περιβαλλοντικής διαχείρισης, που υλοποιεί σταδιακά το Ίδρυμα. Παράλληλα, θα αποτελέσει ερέθισμα για τη συμμετοχή των φοιτητών σε σχετικές πρωτοβουλίες.

Οι δηλώσεις συμμετοχής στο διαγωνισμό ξεκινούν από σήμερα και θα διαρκέσει έως και τις 3 Μαΐου, στην

Το στρατόπεδο Μπαρέτη να γίνει χώρος πρασίνου

Την ικανοποίησή τους για την επικείμενη συμφωνία, σχετικά με την οριστική παραχώρηση του πρώην στρατοπέδου Μπαρέτη, στον δήμο Λαγκαδά, εκφράζει με ανακοίνωσή της η αυτοδιοικητική κίνηση «Οικολογία-Αλληλεγγύη», ζητώντας να γίνει χώρος πρασίνου και αναψυχής. Η κίνηση ζητάει την ορθολογική αξιοποίηση του στρατοπέδου ως ελεύθερου χώρου πρασίνου, αθλητισμού και πολιτισμού για τους δημότες του Λαγκαδά. Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρεται πως το δημοτικό συμβούλιο είχε λάβει απόφαση τον περασμένο Οκτώβριο για λειτουργία σταθμού μετεπιβίβασης του ΟΑΣΘ στο στρατόπεδο Μπαρέτη, ο οποίος τελικά λειτουργήσει σε χώρο δίπλα στο στρατόπεδο, καθώς εκκρεμούσε η παραχώρηση. Ο δήμαρχος Λαγκαδά, Ιωάννης Αναστασιάδης, δεν προέβη σε σχετικές δηλώσεις, αφού εκκρεμεί να διαβιβαστεί από το υπουργείο το κείμενο της συμφωνίας.

γραμματεία του αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης (κτίριο διοίκησης), τις ώρες 9.00 - 14.00. Οι όροι συμμετοχής και η προκήρυξη βρίσκονται στην ιστοσελίδα του ΑΠΘ, www.auth.gr, ενώ για τυχόν ερωτήσεις, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να απευθύνονται στο τηλ. 2310-996610 και στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ppartake@ad.auth.gr.

Εκδήλωση για... υπεύθυνες επιχειρήσεις!

Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος Μεσογειακός Χώρος 2007-2013 (MED) και του έργου «RIMED - Υπεύθυνες Επιχειρήσεις της Μεσογείου», η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης και το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Κεντρικής Μακεδονίας, πραγματοποιούν την Τρίτη 29 Μαρτίου 2011 και ώρα 15.30 στο Συνεδριακό Κέντρο Σίνδου, εκδήλωση με θέμα

«Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη στις ΜΜΕ της Κεντρικής Μακεδονίας: Αντάλλαξη Εμπειριών και Τεχνογνωσίας - Μελέτες Περίπτωσης». Στόχος της εκδήλωσης, στην οποία θα συμμετέχουν και εκπρόσωποι των τοπικών φορέων ΣΒΒΕ, ΣΕΒΕ, ΕΒΕΘ, ΣΕΠΒΕ και ΒΕΘ, είναι η παρουσίαση των αποτελεσμάτων της έρευνας που πραγματοποιήθηκε σε ΜΜΕ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας,

καθώς και η από κοινού οριοθέτηση πλαισίων για την ανάπτυξη περαιτέρω δράσεων εταιρικής κοινωνικής ευθύνης. Στα πλαίσια της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν επίσης, μελέτες περίπτωσης εφαρμογής εταιρικής κοινωνικής ευθύνης από δύο μεγάλες βιομηχανίες της Θεσσαλονίκης. Το έργο RIMED συγχρηματοδοτείται από κοινοτικούς (ERDF) και εθνικούς (ΠΔΕ) πόρους.